

A HÉT MEGYÉNK

Szerkesztő: Deva
Kiadóhivatal: Str. Eminescu 30.
Str. Reg. Maria 21.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAMOS LEÓ

Előfizetési árak:
egy évre 240 -, félévre 120. -, negyedévre 60. -
Kéziratokat nem adunk vissza! Csak válaosebőveges
levelekre válaszolunk. — Hirdetések díjszabás szerint.

A hét krónikája

A SPANYOL ETIKETTET alaposan felruggják spanyol testvéreink. Azt a spanyol illetant, amely világhírű volt és a melyhez ma is annyira ragaszkodnak még néhány uralkodói családban Európában is és a világ minden táján De nemcsak ott, hanem a diplomáciai szolgálatban is igen fontos szerepet játszik a szabályok pontos betartása még akkor is, ha egymásnak is legkellemetlenebb dolgokat rebegik is el.

Ezt a spanyol illetant, helyesebben annak magas szintre emelt és változathatalanná avatott méltóságát alaposan megtépázta a testvérharc, amit bőséges példákkal mutat be a világ sok sok képes újságja.

Érdekes megfigyelésre ad közben alkalmat a jó lenne kikutatni, ha alkalom adódna rá, hogy kézbe vesszünk egy a szabályokat összefoglaló főrvénykönyvet a belső való hossza sillabizálással vajjon nem az ünneoki, hogy az egymást marcangoló testvérfeleknek amikor már megunták a játékok, köteleessége az illetant valamelyik pontos körülírás szabálya szerint, megfelelő kecses lépésekkel félreállani, hogy helyet adjanak a világ minden részéről odaszeregltek „önkéntesek” nek, akik átveszik a szerepet a tömegesen pusztítják el egymást a spanyol etikett szent nevében?...

Amikor megindult ez a testvérháború azt hittük, hogy az első bika viadal véget vet a küzdelemnek, az

eszméletlen harcok s ma már ott tartunk, hogy a világ minden részében ott-hagynak békés tűzhelyeket, családi meghitt melegséget, családfoék elasztitanak maguktól ráfonódó, ölelő hitvesi és gyűgőgő gyerekek karokat, hogy részükre idegen földön puzsultjanak ell.

Hová fog ez még fejlődni? Hová sodorja az embereket a megbomlott világ szédülete! A világ zagyvasága, felzaklatott felelőtlensége, lekiismeretlensége és indulata?

Nem és százszor nem! Nem ez az út, mely az emberiség boldogabb korszakához vezet! Amit kicsiszolt egyik zöld asztal mellett nem tudnak dűlőre vinni, amit szellemi kiválóságok nem tudnak megérteni és megértetni, azt nem lehet oktanulandó öldöklő szerzőmokra bízni. Amit józan, okos fejjel nem lehet levezetni, azt vércsapással sem lehet kiegyenlíteni. Az erőszak sohasem szolgálta a békét és megértést.

Amit százszor elmondottunk azt százegyszer is és szüntelen kell hangoztatni, nagyoknak és kicsinek, erősek és gyengének egyaránt összefogva és hangos szóval hirdetni kell és úgy kell azt a mindennapi imádságba foglalni mint a legszentebb hitvallást, dolgozni kell meg nem szűnő akarattal és az erők teljes latbavetésével a békéért, a családi tűzhely szentségéért és nyugalmaért, a boldog otthonért, mely egyedül a béke napvilágában van biztosítva.. Épen

a spanyol példán felbuzdulva kell hősokeket nevelni a béke megvédésére, akik nem öldöklő szerzőszámokkal, hanem az igazi felebaráti szeretet hirdetésével vívnek ki maguknak soha nem hervadó babérokat...

A spanyol etikett megcsufoló spanyol történelemben vajjon benne lesz az is, hogy mialatt patakokban folyik spanyol földön az idegen vér a spanyol ügy-ért, addig az ország harcokmentes területein vígan és gondtalanul futbaloznak, mulatnak, szórakoznak a kaballerók...!?!

Csütörtökön nem lesz előadás az iskolákban?

Bucuresti jelentések szerint a nemzeti oktatásügyek minisztere úgy intézkedett, hogy február elsőjétől kezdve az ország minden liceumában csütörtökön nem lesznek előadások Minden csütörtök a strájer és cserkészmozgalmak, valamint a katonai előképzés szolgálatában áll ezentul. A rendelet Deva ra még nem érkezett meg.

Ingyen és portómentesen kap
10 kottát minden előfizetőnk

aki előfizetési nyugtáját egy levelezőlapra ragasztva a pontos cím közlésével MORAVETZ s. a zeneműkereskedésnek Timișoara beküldi. Nyugtáját a cég — kívánatra — visszaküldi.

Emlékezzünk a régiekre...

VII.

És husz évvel ezelőtt...

Május 21-én leközli a lap a dr. Molnár Jenő által írt Chopin ismertetést melyet a dr. Horváth Dezső rendezte Chopin emlékestén a halhatatlan zeneszerző műveiből összeállított hangversenyt megelőzőleg dr. Motz Miklósné oivasított fel, nagy sikerrel.

E hónap 24-én hunyt el Zádori Károly Petrorenyi nyugalmazott jegyzője 67 éves korában Kisorozsmán. Éveken át a „Hunyadvármegye” szerkesztője volt.

Tragikus esetről számol be a lap június 4-iki számában. Az „Orient” szálló tulajdonosa Szóts F. Lajos május 30-án a Fehérkereszt szállóból hasámenet az „Orient” kapujában összesett. Társa, Sarkadi Viktor hiába észlelte, pár perc múlva kiszenvedett.

Petrozeniben június 4-én hatalmas hóvihar

és éjjeli fagy volt. A virágzában volt gyümölcsfák mind lefagytak.

Cs. Lázár László Lapušnesc-i földbirtokos a megye alispánjához érdekes beadványt küldött. Kötelezőleg kijelentette, hogy minden négy vagy többgyermekes anyát a megyében 20 korona jutalomban részesíti, aki az anyakönyvezető igazolása mellett bejelenti újszülött gyermekét. Kötelezte magát, hogy ezen ígératot betartja egész életében és végrendeletileg nagyobb alapítványt tesz e célra.

Aug. 27-től okt. 22-ig szünetelt a lap, amikor már dr. Leitner Mihály felelős szerkesztői jegyzésével indult meg újra A megye hadműveleti terület volt ez idő alatt

December 10-én az Uránia Mozdó hatalmas Psllaoder filmet jelent be Egyiptom győnye címen, pótképek pedig „Édes a bosszu” humoros filmet adja. Mánnap Henny Portennel a Hattyunyaku ernyő háromfelv vigjátékokat vetitek.

Beszámol a lap egy németországi „szóke hadnagy” tragikus haláláról. Símirán a vasúti

kocsiban találtak rá. Bejárta az összes harckereket, sértetlen maradt. A feltevések szerint a vasúti kocsiiban, égő cigarettával a szájában elaludt, a cigarettától tüzet fogott az ülés párnája és a füsttől megfuladt a valószínűleg holt-fáradtságtól mélyen alvó tiszt Dava-n támaszték el.

Az Uránia szíveszteri linnepi műsorként adja Asta Nielsen parádés filmjét „Szereimi ABC.” címen. Két ön hirdetőmennyben közli a következő év folyamán mozijában szereplő filmszínészek neveit, akikre már a feledés fátyola borult időközben. Csak egy név tűnik fel. A Mia May neve. A közelmúltban még a sztárok között szereplő filmszi észnő ezekszerint már husz évvel ezelőtt „ifjú” volt, s ma is az, hála érte a film-kosmetikusoknak...

Amint látható a husz évvel ezelőtti megyei élet sem bővelkedett nagy eseményekben, vagy a háborus idők nagy szenzációi mellett a kis események etörpültek és nem kerültek a lap hasábjai a.

(folytatjuk)

Január:

a bejelentések, kimutatások és adó-bevallások hónapja

Fontos terminusok ezek, amelyeket okvetlenül mindenkinek be kell tartania, ha el akarja kerülni a kellemetlenségeket és a bírságokat.

Január hónapja kivételesen sok írásbeli munkát is jelent a kereskedőkre nézve. Eltekintve attól hogy ebben a hónapban kell benyújtani a legtöbb kereskedőnek az állami adóra vonatkozó rendes valómását, január hónapban még számos más hatóságokhoz kell különböző nyilatkozatokat is beadni kimutatásokat elkészíteni.

Nincs olyan kereskedő, aki ezt a sokféle kötelezettséget észben tudná tartani. A mai kereskedő élete épen elég bonyolult ahhoz hogy könnyen elfelejtkezzen a nyilvántartásról és legjobb akarata mellett mindenkivel megtörténhetik hogy valamilyen törvény vagy rendelet betartását elmulasztja. Lássuk tehát azok a kötelezettségek, amelyeket január havában általában minden kereskedőnek vagy legalább is a kereskedők legnagyobb részének teljesíteniük kell. Ezek:

1) **Az alkalmazottak bejelentése:** Kétféle bejelentést kell tenni. Egyszer az adótörvény értelmében, egyszer pedig a nemzeti munkavédelemről szóló törvény alapján. Utóbbit mult számunkban bővebben ismertettük. Az adótörvény 47 § a értelmében január 31-ig minden főnöknek kimutatást kell beadni összes alkalmazottairól feltüntetvén az alkalmazott nevét és lakhelyét s bármily címen való javadalmazását, valamint adókönyvének számát. Ez a bejelentés annak idején a globalis adó ellenőrzését szolgálta. Dacára annak hogy a globalis adó megszűnt a törvény ezen része nincs kifejezetten hatályon kívül helyezve, miért is ajánljuk a kimutatás beadását s miután a nemzeti munkavédelemről szóló törvény szerint ugyis hasonló kimutatást kell készíteni, különösebb munkatöbbletet nem jelent.

2) **A bérlők bejelentése:** Január hónapban esedékes a bérlők bejelentése is az adóhivatalhoz. Még akkor is, ha a mult évhez képest semmiféle változás nem történt, be kell nyújtani ezt a kimutatást minden háztulajdonosnak és minden olyan bérlőnek, aki butorozott vagy üres szobát, vagy lakrészt ad bérbé. A kimutatásnál fel kell tüntetni a bérlő nevét, foglalkozását, a bér összegét és a bérleti szerződés adóhivatali láttamozásának számát. Nagyon fontos ennek a nyilatkozatnak beadása, mert a legszigorubb ellenőrzés következik és mindenkire kiszabják a bírságot, aki a vallomást nem adta be. A bírság nagyon súlyos, az évi adóval egyenlő összeg.

3) **Kimutatás a cégtáblákról és reklámokról.** A rendeletet már előbb ismertettük, itt még annyit jegyeznünk meg, hogy az elkészítendő kimutatásba fel kell venni az üzletben és eláruló helyiségben elhelyezett reklámokat és cégtáblákat. A lerovandó repülőbélyegeket, hirdetemények,

reklámok és cégtáblák nagysága szerint változnak. Éspedig 20 négyzetdeciméter után 10 banis, 40 deciméter 20 banis, 1 négyzetméter után 1 Leles, 5 négyzetméter után 5 leles, 10 négyzetméter után 10 leles és ezen felül terjedelemtől 20 leles repülőbélyeg jár. A borderout alá kell írni a cégtulajdonosnak éspedig cégjegyzésszerűen. A borderout a Nemzeti Repülőpénztár közegei szigoruan ellenőrzik s amennyiben nem találják rendben azonnal alkalmazzák a bírságot mely elég súlyos amennyiben a minimális összeg háromezer lei. Ajánlatos tehát a kimutatásokat pontosan elkészíteni!

Kabátok, ruhák festését, vegytisztítását legszebben és leggyorsabban

WAGNER-nél eszközlik

DEVA, Strada Griviței No. 23

Munkák átadhatók minden szerdán a piacon levő sátramban is.
Gyors és pontos hazaszállítás biztosítottik.

Ezentul igazolnók kell magukat a pénzügyi tisztviselőknél

A pénzügyminisztérium elrendelte, hogy a pénzügyi tisztviselők, még a főtisztviselők is állandóan hordjanak maguknál fényképes igazoló iratot, amelyben fel kell tüntetni azt is, hogy a tisztviselő melyik körzetben működik. A közönség figyelmét felhívják arra, hogy egyik tisztviselő sem működhetik más körzetben, cs-k abban, amelyekre igazoló írása szól. A tisztviselők minden hivatali ténykedésük előtt kötelesek az igazolványt bemutatni.

Az adózó polgárnek jogában áll minden felvilágosítást megtagadni, ha az a személy, aki magát pénzügyi tisztviselőnek mondja, kivonja magát az igazoltatás alól, vagy ha kitűnik, hogy más körzet tartozik az ellenőrzése alá. Ilyen esetekben értesíteni kell az illetékes hatóságokat. Ezen intézkedések január elsejével lépnek életbe.

Füszerezlet

bányatelepen, kitűnő, forgalmas helyen, jó vevőkörrel, családi okból átadó. Könnyű átvételi feltételek. Cím megtudható a kiadóban.

— Nyomdai és könyvkötészeti munkákat a legizlésebben az újonnan berendezett HIRSCH-nyomda vállal Devan.

KIRAKAT

A kibic furcsa istenteremténye. Eredetileg német és ma már nemzetközileg használt szó, az idegen-szavak-tára szerint annyit jelent „lesikártás”. Lehet, hogy ez a meghatározás nem egészen találó, s minthogy hosszas fejtejtés után sem lehetne magyarra átültetni a „kibic”-et, maradjunk hát az eredeti kifejezésnél. A kibic természetrajzilag épen olyan ember, mint a társai semmi különösebb eltérés nem mutatkozik nála magánéletében, eltolódások csak akkor ütnek ki benne, ha a zöld asztal melé kerül. Nem a tanácskozás zöldjét értjük, hanem a játékasztalt. Vannak szelid, veszélymentes kibicék s vannak vészmadarak. A játékba bete nem szóló a vitában részt nem vevő kibic a szelid kibicék fajtájába tartozik. Sokszor csak azért kibicel, hogy legyen mivel az időt agyonütni. Ennek ellentéte a vész kibic, kötekedő, mindent jobban tud, folyton magyaráz, agyonbeszéli a játékosokat.

A jó játékos nem fél a kibicitől, dacára annak, hogy minden játékos bizonyos mértékig babonás. Az ugynevezett „pacer” mindent a kibicre tol. Ha alsóst játszik, felveszi alsó és nyolcasra, kontrázzák, meggyerünközik, dacból nem megy, sőt, hogy érdekessé tegye magát elmegy még a rekontra gyerünk és gyerünkig (törje csak a fejét aki nem érti ezt meg!) a végén elveszti a játszmat s ki a hibás, senki más, mint a „peches kibic”. Vagy a römizés közben! A rossz játékos esze nem jár ott a játéknál. Nem figyeli a kövek járását, nem is tudja észben tartani, mi lett lerakva, milyen kövek estek ki a játékból. Végre ő is lerakott és vár, a piros egyes és hármassal a tábláján a kettesére, holott az régen kihalt s amikor előtte más megnyerte a játékot, dühösen lecsapja a követ és a játékosársának jelentőségteljes pillantásokkal a rossz kibicre mutat, mint akinek egyedül köszönheti, hogy nem sikerült öp-cérságának nyerni.

Ezzel szemben a kibic néha tantaluszi kinokat áll ki, látván a játékos tehetetlenségét. A szelid lelkiületű kibic nem veszi észre, vagy legalább is úgy tesz, mintha semmit sem látna, a forróbb vérmérsékletű azonban, keverés közben elmondja az egész játék menetét, hogy ki mivel indult, mit adtak rá, hol hívott rosszul adtu, vagy miért adta le a sárga tizest, amikor mindenki előtt tisztán állott, hogy a mellette ülő „hund”-ra ment s b. sib. Vagy ráhagyják, hogy igaza van, vagy vitakoznak vele a végtelenségig.

A jólnevelt kibic, ha azt látja, hogy a játékosának rosszul megy, illedelmesen tovább áll. Kilesi az alkalmas pillanatot, amikor felállhat s otthagyja a harcot. Nem akarja fellütnöni csúdni. Már csak elvből sem, mert meggyőződése szerint a játék mindig a lapról, a kőtől, meg a tudástól függ. Aki tud s „fut a lapja” „bejön a köve” arra különbös a kibic jelenléte, különösen ha nem szól bele a játékba, ha nem idgesíti. A kibic sohasem akarja elismerni, hogy befolyásolja a játékot. A pacer viszont mindent a kibicre ken, nem is szabad tölle rossz néven venni, a védekezésnek ezt a módját meg kell neki szegénynek engedni. Meg kell végül állapítani, hogyha vannak és elfogadható a tétel, hogy lehetnek vész kibicék, úgy lenni kell vészjátékosoknak is. Az összes kibicék nevében tisztelettel bejelentjük ezt, már csak azért is, hogy elégtételt szerezzünk az onnyit meggunyolt, soha ki nem vesző, kedvt nem vesztő jogaiért sikra szálló kibicársadalomnak...

(1).

Karofogva a halálba...

Tragikus eseményről számol be Simeria-i tudósítónk. Kedd este az Aradról befutó személyvonat elütötte Mayor Irén és Manescu Anna Călan-i asszonyokat az ottani Mozgó színház tulajdonosának feleségét és ennek barátnőjét. Mayor Irén a mozgó gépet a faluban át is adta s az esti órákban barátnőjének társaságában visszaindult az állomásra, hogy hazautazzon. A csunya hófúvásos időben, télikabájuk galléját felhajtva, egymásba ková siettek s hogy hamarabb érkezzenek a pályaudvarra, nem a rendes úton haladtak, hanem közvetlen a síneken keresztül igyekeztek a vonathoz. Ekkor futott be teljes sebességgel az Aradról érkező személyvonat, mely mindkettőjüket elkapta, magával hurcolta, úgy hogy azonnal kiszendtek. Mayor Irén hathónapos házasság volt, anyai örömek elé nézett. A saját vigyázatlanságuknak áldozatul esett két fiatal asszony megrendítő szerencsétlensége általános részvételt kellett.

Még az esti órákban megtartott helyszíni vizsgálat adatai szerint a a fűtő — vallomása szerint — látott két alakot a sínek táján mozogni, kérdezte is a mozdonyvezetőt, aki viszont nem látott semmit a homályban, ha látta volna, akkor sem lett volna ideje lefékezni. Mayer Demeter Simeria-i lakos, amikor a sínek között megtalálta a felismerhetetlenségig összeroncsolt hullában feleségét, eszméletét veszítette. Az utasok, amikor tudomásukra jutott, hogy milyen tragédia történt pár pillanat alatt a vonatról leugráltak és megrendülten állottak körül a szerencsétlen fiatal teremtések kihűlt testét. Még néhány perccel előbb éltek, virultak, agyuk terveket szólt, talán szép, rózsás jövőről, s pár pillanat alatt könyörtelenül átgázolt rajtuk, összezúzta őket a „robogó technika”...

BUTORT

ne vásároljon addig,
míg fel nem keresi az

ARADI BUTORLERAKAT-ot

PETROSENIBEN,

ahol hálószobák, ebédlők, kombinált szobák s mindennemű lakásberendezési tárgyak olcsó árban beszerezhetők, havifűtése is. Reg. Ferd. ucca 47 sz.

— Nyomdásztanuló felvétetik a Hirsch-nyomdában Deván.

HIREK

— *Mult heli számunk késedelmes megjelenéséért olvasóink szives elnézését kérjük. A késés oka technikai akadályokban keresendő.*

— *Kötelező céllövészet az iskolában?* Bucureştii híradás szerint a nemzetnevelésügyi minisztérium rendeletet készített, mely a fiú liceumok felső osztályaiban bevezeti a céllövészetet, mint kötelező tantárgyat. Lövöldékről az iskolaszékek kötelesek gondoskodni s a céllövészetet a katonai előképzés helyi vezetője irányítja. Az eredményről a diákok az évvégi bizonyítványban osztályzatot kapnak, melyet a végeredménybe is beszámítanak.

— *Egy jó házból való fiu tanuló nak felvétetik a LAUFER nyomdában Deva n.*

— Az OMP. helyi tagozatának ifjúsági kulturosoportja kedd estére a tegozati helyiségben Ady Endre emlékeket hirdetett, melyre nagy közönség gyűlt egybe. A megjelentek nemcsak a nagy költő emlékének akartak hódolni, vonzotta őket a kiváló műsor és előadók is, akiket különös gondal választott ki ez alkalomra az ifjúsági csoport ügybuzgó vezetősége. A közönség nagy meglepetésére az emlékeket nem lehetett megtartani, mert az utolsó percekben az engedély körül nézeteltérések merültek fel. A szép, nagy közönség sajnálkozva mondott le a kiválónak ígérkező kulturst elővezetőt!

A Deva-i orth. izr. hitközség tudatja, hogy hétfőn megkezdődik a pászkasítás Kg.-ként 30 Lei árban, kapható friss pászka a hitközség irodájában.

— *Sulyos csapás érte Scrob Silviu Petroseni-i rendőrfőnököt. Egyetlen fia Ionel-Romulus hét éves korában hirtelen meghalt. Szombaton temették, a város nagy közönsége kísérte utolsó útjára a széles körben rokonszenves fiucsukát. A tragikus haláleset általános részvételt kellett.*

— *Hegedük, legfrissebb Thomastik, Pirastro, Royal hegedűhurok és alkatrészek nagy választékban LAUFER könyv- és papirkereskedésében kaphatók Deva n.*



PRIM

a fémtisztítók királya
A háztasszonyok öröme!
Tegyen egy próbát!

— Az „Egészség” cimen Clujon Dr. I. Normand néves belgyógyász szerkesztésében megjelenő közegészséget szolgáló havi folyóirat januári száma érdekes cikket közöl a szerkesztő tollából „Megelőző egészségvédelem” Dr. Vitályos, Dr. Erdős Imre gyermekorvos, Dr. Samu Dezső bőrgyógyász irak értékes cikkeket. A lap megrendelhető Clujon, Cal. Reg. Ferdinand 56 sz. a. a kiadóhivatalban.

Az anodelemek megválasztásánál azok minősége képezi a döntő tényezőt. Minőség tekintetében a legnagyobb biztosítékot a

Dura-Rex anodelemek

nyújtják, melyek 3 lámpás készülékekhez elegendők. Ennél nagyobb rádiókészülékeknel a háromszoros kapacitású

Dura-Rex — Triple — anodelemek

a leggazdaságosabbak. Ezek árai a normál elem árával összehasonlítva igen olcsók. Az első kísérlet meg fogja Önt győzni, hogy használatuk mennyire előnyös és többé más elemmel dolgozni nem fog. Forduljon bizalommal viszonteladó kereskedőjéhez, aki Önt legjobban ki fogja szolgálni. Technikai felvilágosítással a DURA-MŰVEK R-T Timişoara, készséggel áll rendelkezésére

SPORT

A labdarugószövetség a napokban készítette el a közgyűlés elé terjesztendő jelentését, mely a labdarugósport örvendetes fejlődéséről tesz tanuságot.

Megtudjuk ebből a jelentésből, hogy az előző, tehát az 1936-os évben a labdarugósport az előző évekhez képest a legnagyobb fejlődést mutatja, továbbá, hogy a szövetségnek, melyet 1930-ban alapítottak, az év végével 564 egyesülete volt, 37.345 leigazolt játékosal, míg a megalakulásnál 178 egyesülete 6393 taggal. 1930-ban a szövetség egész évi bevétele mintegy hetvenkétezer lei volt, míg az elmúlt év őszén megrendezett Venus—Ripensia mérkőzés bevétele félmillió leit tett ki.

A labdarugó egyesületek öt liga fenhatósága alatt működnek, az egyes ligák alkerületekre oszlanak fel. A ligák egyesületi létszáma a következő:

Déli liga: 12 alkerülettel, 200 egyesülettel.
Keleti liga: 10 alkerülettel, 90 egyesülettel.
Nyugati liga: 8 alkerülettel, 124 egyesülettel.
Ebben tartozik, illetve a Jiul-völgyi alkerület-hez a megyei kilenc egyesület.

Északi liga: 6 alkerülettel 73 egyesülettel.
Középi liga: 6 alkerülettel 77 egyesülettel.
A bajnoki év sikerére jellemző, hogy az elmúlt évben a Roman Kupára is rekordnevezés történt, amennyiben az A. liga csapatain kívül a B. ligából 40, az alkerületi csapatokból 77, összesen tehát 129 csapat jelentette be részvételét.

A spanyol football

szorgalmasan szállítja a bizonyítékokat annak a régi latin közmondásnak cáfolataként, hogy a háboruban hallgatnak a muzsák. Barcelonában ugyanis vigan játszottak Katalánia bajnokságáért. A küzdelmek már be is fejeződtek és az Espanol lett a bajnok az FC. Barcelone csapata előtt.

„AZUGA” SÖR

Főlerakat: ROTH ANDOR sörraktára LUPENI.

kapható már Jiulvölgye minden helységében, kávéházakban, vendéglőkben és jobb csemegeüzletekben
KÉRJE MINDENÜTT!

— Felmentették a halálosvégű adóbe-hajtás vádlottait. A törvényszék hétfőn felmentette a halálközö sulyos testi sértés vádjá alól Páru Constantin és Simeria Nicolae adóvégrehajtókat, akik mult év március 20-án, miközben Simion Morar kovácsnál foglalni akartak a fenyegetően fellépő falusiakkal szemben ijesztésnek szánt, de véletlenül elsült revolverükkel halálosan megsebesítették Gh Nicolae gazdát, aki tíz nappal később belehalt sebébe. A törvényszék a kihallgatott tanuk valomása alapján most felmentette mindkettőjüket a halálközö sulyos testi sértés ellenük emelt vádjá alól, csupán Páru Constantint kötelezték 2000 lei pénzbüntetés megtízszérésére engedély nélkül legyerviselés címén.

— *Alkalmazottak bejelentéséhez szükséges nyomtatványok kaphatók LAUFER papirkereskedésében Deva-n.*

— Akár színház, akár film, akár rádió, minden benne van a „Déliab”-ban, a legnépszerűbb színházi hetilapban, amely számos lebilincselő színházi beszámoló, riporton kívül, bő és érdekes filmrovatot, tökéletes rádióműsört, novellákat, szindarabokat tartalmaz. A Déliab száz oldal, egy szám ára 8 lei.

Olcso autofuvarozást

vállal, helyben, v dékre és az ország bármely részébe

ROTTMANN

DEVA, Str. Reg. Ferd. 48 szám.

— **Meghalt a temető kapujában.** Bou Nicolae 46 éves Deva-i lakos, földműves csütörtök délután Dr. Papiu Orăștiei ügyvéd temetésén vett részt. Amikor a gyászmenet a temető kapujába ért, Bou Nicolae felkiáltott, szívéhez kapott s összeesett. Az éleltségi kísérletek nem segítettek, szívbénulást kapott, azonnal kiszávedett.

— A Deva-i WIZO a hó 30-án szombaton az OTTHON-ban teaest-et rendez, melyre ez-uton is meghívja nemcsak tagjait, hanem az érdeklődő közönséget is. A legutóbb rendezett teaest nagy sikere biztosítékot nyújt arra, hogy ez az este is kellemes időtöltést fog nyújtani a megjelenteknek.

Radna - Lipovára utazók

olcso és kitérdő ellátást kapnak a „GARA” (Lakatos) szállodában és vendéglőben RADNA Állomással szemben Kereskedelmi utazóknak árkedvezmény

— **Meghalt a bálban.** Imre Péter 52 éves Lapušul Ungures-i lakos a községben rendezett református bálon hirtelen rosszul lett, összeesett és néhány perc leforgása alatt meghalt. Halálát szívizéhihódás okozta.

PAPP JENŐ fodrászterme

PETROȘENI, — Str. Anton Pan 74

Pontos és higienikus kiszolgálás, úgy üzletében mint háznál

Vastótómérleg hitelesítve, 10 m/m-ás, kevésbé használt, erős megépítésű nagykereskedők, iparvállalatok, malmok, terménykereskedőknek kiválóan alkalmas, valamint a dr. var zsáktaliga **eladó!** Alkalmi vétel! Cim a kiadóban.

Bélyeggyűjtemény mintegy négyezer példány eladó. Deva, Str. Eminescu 30.

„București” Aitndi borok, kitérdő konyha, elsőrendű Szálloda — Kávéház 0 o Vendéglő 0 o PETROȘENI Tulajdono: Baehrach Béla

VIZIMALOM

2—3 köves, Deva környékén haszonbérbe kerestetik.

Ajánlatokat a kiadóhivatalba kérek.

RADIO — GODEL DEVA — PETROȘENI

Legújabb modelű rádiók, gramophon, villanyfelszerelési és műszaki cikkek, valamint kerekpár és alkatrészek üzlete.

Billiardasztal

ujjáslakítva, frissen áthuzva, eladó!

ALKALMI VÉTEL! — Cim a kiadóban!

VIDÁM SAROK

A napokban egyik irodalmi társaság felolvasást hirdetett „Uj francia lira” címen.

Egyik tőzsdésünk olvassa hirt az ujságban és így szól:

— Mi az, hogy uj francia lira? Vagy uj olasz lira, vagy régi francia frank.

— Agenor, kéhlek.

— Pahancsoj.

— En egy diszkrét ügyben széhetnék veled beszélgetni.

Rendelkezésre állok.

Agenor, kéhlek, én azt hiszem, hogy a feleségem öméltsósága már nem széhelmes belém.

— Ah és van valami támpontod erre nézve?

— Van.

— Éspedig?

— Tegnap megszökött a sofförre!

Két jampec így bucsuzik el egymástól az autobuszmegállónál:

— Pallkám, kérek alázattal, tudsz te uszni?

— Hogyne tudnék.

— Akkor vízben hagylak. — És felugrik az autóbuszra.

Egy amerikai borbélyüzletben az urak a borbélyszékben ülnek, a nyakukon a kendő, az arcuk tele habbal.

Egyszerre csak berohan valaki és elkiáltja magát:

— Smith urnak ég a háza!

Egy ur, úgy ahogy van, kendőstől és szappanos arccal kirohan és rohan, rohan, meg sem áll a házalg. Mikor a háza elé ér, konstatalja, hogy az nem ég, nincs semmi baj. Egyideig nézi, nézegeti a házat, aztán a homlokára üt és így szól:

— Micsoda marha vagyok, hisz engem nem is hívok Smithnek.

Budapesti Nemzetközi Vásár HIREI:

— A BUDAPESTI Nemzetközi Vásár meghosszabbította a kedvezményes jelentkezési határidőt. Január 10-ig közel 600 nagy nagyvállalat jelentkezett a Budapesti Nemzetközi Vásáron való részvételre. Az érdeklőségek kérésére a vásár vezetősége hozzájárult ahhoz, hogy a jelentkezési határidő, amelyen belül a kiállítók 10% helydíjkedvezményben részesülnek, január 25-ig meghosszabbítsák.

— A PÁPA diszautója a Budapesti Nemzetközi Vásáron. A Budapesti Nemzetközi Vásár igazgatója legutóbbi olaszországi utja alkalmával megbeszéléseket folytatott Olaszországnak és az olasz gyarmatoknak — közöttük Abessziniának — a vásáron való részvételre ügyében. Tárgyalások vannak folyamatban többek között az olasz automobil és repülőgépipar caucustermékeit, mint pl. a pápa diszautójának és a Duce összecusukható motorkerékpárjának kiállítására vonatkozóan.

— AMERIKAI vagy magyar robotember fogja megnyitni a Budapesti Nemzetközi Vásárt. A világ egyik legérdekesebb látványossága, az amerikai robotember fogja előreláthatólag megnyitni 1937 április 30-án a Budapesti Nemzetközi Vásárt. Ez a 300 kg. súlyú gépsoda, amely jár, dolgozik és beszél, az Egyesült Államok kormányának tulajdona és most folynak kölcsonadása végett a diplomáciai tárgyalások. A legújabb hírek szerint vetélytársa támadt: az amerikai robotembernek egy magyar találmány alakjában, amely rövidesen szakértői bizottság elé kerül annak megállapítása céljából, hogy a magyar robotember van-e olyan tökéletes, mint amerikai kollegája.

SCHÄFFER LIPÓT

rum és cognagyára

PETROȘENI

ajánlja

speciális rum és likör

készítményeit. — Kaphatók mindenütt.

Az „ORTHOPHEDIA”

Braşovul cég vezetője

GUTERMANN D.

rövidesen megyénkben fog tartózkodni. Felhívja az érdekeltek figyelmét, hogy amennyiben egész Romániában intézmények, egyletek és magánosok által előnyösen ismert cégnél, bármilyen komplikált sérvköföt, hát- és egyenestartót

ludlapbetéteket, gumiharianyákat, luxusmidereket, Princes melltartókat, hasstartókat, ortopédiai fűzőket, műlábakat, műkarokat, műkezeket és bármilyen kivitelű orthopédiai cikket óhajtanának beszerezni, úgy sziveskedjenek e címüket „A Mi Megyénk” kiadóhivatalában leadni, hogy itttelekora megrendelés fivétele végett tiszteletét tehesse. A nb. közönséget és az igen tisztelt orvos urakat pontos kiszolgálásról és mérsékelt árairol előre is biztosítva, kéri a megrendeléseiket részére fentartani.

VALÓBAN IZLÉSES

NYOMTATVÁNYOKAT

a legmodernebb kivitelben s amellet a legolcsóbban készít a HIRSCH-nyomda DEVÁN.

Nyomatok Hirsch Adolf vállalatára berendezett gyorasajtóján Deva.